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Prijavnica za sodelovanje v natečaju
»INKUBATOR PRILOŽNOSTI 2021«

Pogoji sodelovanja in prenos intelektualne lastnine
S podpisom soglašam, da so idejne rešitve avtorsko delo in na organizatorja natečaja (Slovensko društvo za odnose z javnostmi, Tivolska 50, 1000 Ljubljana) prenašam vse materialne avtorske pravice na idejnih rešitev iz 22. člena Zakona o avtorskih in sorodnih pravicah (pravico reproduciranja, pravico javnega izvajanja, pravico javnega prenašanja, pravico javnega predvajanja s fonogrami in videogrami, pravico javnega prikazovanja, pravico radiodifuznega oddajanja, pravico radiodifuzne retransmisije, pravico sekundarnega radiodifuznega oddajanja, pravico dajanja na voljo javnosti, pravico predelave, pravico avdiovizualne priredbe, pravico distribuiranja, pravico dajanja v najem) in 113. členu Zakona o avtorski in sorodnih pravicah (pravico reproduciranja sestavnih delov ali celotnega računalniškega programa, pravico prevoda, prilagoditve, priredbe ali kakšne drugačne predelave računalniškega programa ter reproduciranja rezultatov teh predelav, pravico distribuiranja izvirnika računalniškega programa ali njegovih primerkov v katerikoli obliki, vključno z njegovim dajanjem v najem).
Idejne rešitve s podpisom postanejo last organizatorja, zato lahko organizator z njim prosto razpolaga. Avtorji obdržijo na avtorskem delu, moralne avtorske pravice. 



Naslov komunikacijske rešitve:

 

Ime in priimek:
Naslov (ulica, pošta, kraj): 
E-pošta:
Telefon:
 
Podpis: (s podpisom soglašam, da se strinjam z zgoraj navedenimi pogoji sodelovanja)




Kraj in datum: 





OPOZORILO
Za veljavno prijavo je potrebno oddati podpisano prijavnico za vsakega člana sodelujoče skupine na študentskem natečaju »INKUBATOR PRILOŽNOSTI 2021«.

Prijavo s pripisom ''Prijava INKUBATOR PRILOŽNOSTI 2021'' pošljite izpolnjeno in podpisano na elektronski naslov prss@piar.si do vključno 3. 5. 2021.
Slovensko društvo za odnose z javnostmi
Tivolska 50
1000 Ljubljana	                                                                  www.piar.si   |   prss@piar.si   |   030 313 500   |   Facebook   |   Twitter
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